



Kategorija: Sexy Veš

Kostim medicinske sestre S/M veličine

Šifra proizvoda: SLC0155026

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte li u istraživanju fantazija i uvođenju uzbuđenja u svoje intimne trenutke? Onda ne tražite dalje! Naš ocharavajući **kostim medicinske sestre** je savršena prilika da osvežite svoj ljubavni život i dodate dašak avanture. S/M veličina ovog kostima dizajnirana je da savršeno odgovara svim oblinama i omogućava vam da se osećate samouvereno, zavodljivo i spremno za neodoljivu igru.

Izrađen od luksuznog poliamida, ovaj **kostim** pruža savršen spoj udobnosti i provokativnosti. Njegova sjajna bela boja stvara izgled koji je istovremeno nedužan i zavodljiv. Detalji koji naglašavaju svaki oblik vašeg tela čine ga ne samo seksi, već i izuzetno privlačnim. Sa težinom od samo 0.1 kg, ovaj **kostim** je tanak i lagan, omogućavajući vam slobodu kretanja i nesmetano uživanje. Bilo da slavi neki poseban trenutak ili jednostavno želite da unesete malo strasti u vašu svakodnevicu, ovaj **kostim medicinske sestre** će zasigurno rasplamsati strasti.

Brend Softline je sinonim za kvalitet i detaljnu izradu, a ovaj kostim nije izuzetak. Kao što se ponosimo našom ponudom, tako ćemo vas uveriti da je svaki komad pažljivo osmišljen i izrađen s ljubavlju prema detaljima. Kada obučete naš **kostim**, ne samo da ćete izgledati neodoljivo, već ćete se i osećati samouvereno, što je ključ svakog nezaboravnog trenutka.

U našoj online prodavnici specijalizovanoj za proizvode iz sexy shop industrije, brinemo se o vašoj privatnosti. Naša diskretna dostava omogućava vam da uživate u svojoj kupovini bez brige o tome da će vaša iznenađenja ući u neželjenu pažnju. Savršeno je vreme da istražite nove granice uživanja i dopustite sebi luksuz da se prepustite čarima našeg **kostima medicinske sestre**.

Zaboravite na rutinu i svakodnevne obaveze. Uzmite trenutak za sebe i svog partnera da se oslobodite i istražite nove fantazije. Ovaj **kostim** je idealan način da dodate novu dimenziju vašim intimnim trenucima, otvarajući vrata ka uzbudljivim avanturama. Možda ćete se iznenaditi koliko zabave može doneti malo igre i mašte.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Naša online prodavnica je mesto gde svako može pronaći sve što mu je potrebno za unapređenje svojih intimnih iskustava. Uveravamo vas da će naš **kostim medicinske sestre** biti ključna stavka u vašoj kolekciji, pomoći vam da rasplamsate strasti, i doneti osveženje u vašu ljubavnu igru. Prepustite se čarima, oslobodite svoju maštu i unesite strast u svoj život već danas!

Zašto se ne biste malo zabavili? Otkrijte sve blagodeti koje nudi naš **kostim medicinske sestre** i požurite da dodate ovaj divan komad u svoju kolekciju. Neka vaša intimna iskustva postanu još uzbudljivija!

Deklaracija

Model:	Kostim medicinske sestre S/M veličine SLC0155026
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340711420
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------